

“约起”大孩子小朋友们的冰雪乐园：

60年五彩记忆在兆麟公园中传承

本报讯(记者 毕博 文/摄)看冰灯、赏冰雪、打冰滑梯,了解冰雪文化……哈尔滨兆麟公园内游客络绎不绝。第49届冰灯艺术游园会自免费向公众开放后,吸引了不少市民和游客前来赏冰看雪,尤其是冰城娃娃们,在家人的带领下来到这里感受冰雪的神奇。

冰灯在孩子眼中是五彩浪漫的记忆

“我觉得冰灯要在晚上看,才最好看。”一个10岁小女孩对记者说。女孩叫张婧,家住香坊区,她是在妈妈带领下来兆麟公园看冰灯的。

张婧表示,她特别喜欢冰灯,那是五彩的、浪漫的记忆,距离她上次来兆麟公园看冰灯不知不觉已经有3年的时间了,再次看到绚丽多彩的冰雕感觉特别开心。

张婧的母亲表示,女儿已经和同学们相约“小年”欢聚兆麟公园,好朋友们好久没见面了。“我们要一起玩,看冰灯,逛中央大街,吃糖葫芦”……张婧告诉记者。

哈尔滨的冰雪是记忆更是传承

“对于老哈尔滨人,冰雪是记忆、更是传承。”“50后”市民宋女士告诉记者。

今天宋女士带着13岁的外孙子来到兆麟公园看冰灯,作为土生土长的哈尔滨人,宋女士表示,冰雪是哈尔滨的一种文化,如今冰城的冰雪文化已经走向了全世界,驰名中外,她觉得特别自豪。

“13岁的小外孙子特别喜欢冰雪,除了看冰灯,如今也报名开始学滑冰了”,宋女士告诉记者,她每年冬天都会带着小外孙到兆麟公园看冰灯,看到小外孙也喜欢冰灯还热衷冰雪运动,她不仅支持而且觉得特哈尔滨人,说着说着宋女士爽朗地笑了……

姥姥,姥爷你看,外国人也喜欢滑冰滑梯,小外孙喊着宋女士。宋女士拉着记者的手动情地说,“看到哈尔滨冰雪文化发展60年,并且一年比一年好,我感到非常骄傲和自豪,哈尔滨的冰雪每年都吸引各国友人前来游玩,也使我们的友谊地久天长”。